

12 апреля – День космонавтики.



С 5– 16 апреля в Центре «Точка роста» на базе МКОУ СОШ с.Кленовское прошли тематические мероприятия, посвященные Дню космонавтики.

60 лет назад, 12 апреля 1961 года, все радиостанции Земли прерывали свои передачи, чтобы сообщить сенсационную новость – человек в космосе! Мир услышал гагаринское «Поехали», ознаменовавшее начало пилотируемой космонавтики.

С давних времен космос притягивал людей своей загадочностью и неизведанностью.

Эта тема также притягательна для детей, ведь космос – это красота, это таинственность, новые знания и простор для фантазии.

В классах оформили выставку детских рисунков «Космическая фантазия», «12 апреля - день космонавтики», учащиеся просматривали видеоролики «Это Гагарин», так же мастерили ракеты из бумаги.



